

Кулябский тележурналист стал 33 среди 3600 участников Международного космического легкоатлетического пробега

Тележурналист из города Куляба Хатлонской области Давлатали Шамсов в забеге на 10 км на 31-м Королёвском международном легкоатлетическом марафоне, что прошел накануне в Звездном городке Российской Федерации, среди 3600 участников забега финишировал 33-м.

По его словам, результат этого забега – 1 час 00. минут 55 секунд в зачете открытого чемпионата РФ по кроссовым дисциплинам среди ветеранов вообще принес ему высокое 12-е место.

Как отметил таджикский кроссмен, состязания были посвящены, как и все 30 лет с момента их организации, памяти Генерального конструктора Сергея Королева, а нынешние – также и 50-летию запуска первого искусственного спутника Земли.

По итогам соревнований тележурналист из города Куляба внесен в список стайеров, которые получают приглашение на чемпионат мира по горным кроссовым дисциплинам в Сочи.

<http://www.asiaplus.tj/news/45/22932.html>